

多家卫视发布明年剧集片单

现实题材成为热门之选

2021年已至岁末,2022年的电视荧屏将有哪些大剧可看?最近,多家卫视先后举行2022年重点资源发布会,针对2022年卫视荧屏即将播出的重点剧目进行“预告”,而多部现实题材大剧更是成为了各家卫视争夺的热门之选。

现实题材在最近几年的电视荧屏热播。2021年《山海情》《大决战》等多部大剧收获了收视与口碑的双丰收,也激励着电视剧行业继续生产影视精品。

2022年,由正午阳光团队出品的《县委大院》,陆毅、万茜主演的《人民警察》,靳东、王丽坤、王志文坐镇的谍战剧《无间》,郭京飞、谭卓、颜丙燕、宁理主演的国安题材谍战剧《对手》,秦昊、万茜、田雨主演的《大博弈》,以及《战上海》《航天英雄》《埃博拉前线》等主旋律作品,都先后登上了各家卫视的年度片单。

由胡歌、马伊琍、唐嫣共同主演的励志传奇大剧《繁花》被预测是明年的爆款剧之一,这也是传奇导演王家卫入行以来亲自掌镜进行拍摄的第一部电视剧,该剧由北京卫视和东方卫视提前锁定。

行业剧等细分赛道上,涌现了一批值得期待的佳作。陈坤和辛芷蕾主演,张黎导演的职场剧《输赢》出现在浙江卫视的片单上。东方卫视片单上的《冰雨火》《特战荣耀》,讲述缉毒警察和特种兵故事,剧集从制作之初就备受期待,陈晓、王一博、杨洋、李一桐等新生代演员的阵容也极具市场号召力。北京卫视还带来了罗晋、毛晓彤领衔主演的《埃



博拉前线》,这是国内首部反映援非医疗题材的电视剧,以2014年中国援非医疗队抗击“埃博拉”病毒为故事原型,讲述“血疫”背后的人性温度与大爱精神。

电视荧屏更加青睐的都市情感剧集也不乏精品,由郑晓龙、姚远联合执导,赵冬苓编剧,赵丽颖主演的《幸福到万家》,付宁执导的《胡同》等都已积攒了很多期待值。白百何横跨两部剧作《我们的婚姻》和《我的超级英雄》,一部是和佟大为合作,由都市剧导演黄金组合沈严、刘海波执导;一部则出自正午阳光“良心”团队,与黄轩的搭档也值得期待。久未露面的演员高圆圆明年也会重回荧屏,和张鲁一组成《完美伴侣》。由靳东和宋佳共同主演的现实主义情感大剧《纵有疾风起》进入北京卫视片单,“商战+情感”的新模式也值得期待。

古装剧也出现在几大卫视的片单中,罗晋、尹昉主演,黄志忠特邀主演的古装历史剧《天下长河》讲述了康熙年间落第举子陈潢与伙伴治理黄河的故



事;古装神话爱情电视剧《星落凝成糖》由《香蜜沉沉烬如霜》原班主创团队打造,被江苏卫视和优酷提前锁定;北京卫视的历史剧《山河月明》由冯绍峰、陈宝国共同主演,讲述燕王朱棣打造永乐盛世的故事;东方卫视腾讯视频双押宝的《星汉灿烂》,由吴磊、赵露思主演,看来又是熟悉的青春古装路线。

2022年将迎来冬奥会、冬残奥会,北京也将成为全球首个举办夏季、冬季奥运会的双奥之城。在这个重要的历史节点,高标准推进冬奥题材重点电视剧创作生产也是影视剧行业义不容辞的责任。北京卫视将推出由《家有儿女》原班制作团队打造的大型情景喜剧《冬奥一家人》,从一家人的奋斗历程中体现中国人的精神风貌。

北日

国足外籍技术总监带队训练

克里斯将在李铁背后指挥?



■克里斯

本报讯(记者 魏若涛)国足目前正在阿联酋沙迦积极备战11月11日与阿曼队的生死之战,而国足比利时籍技术总监克里斯·范普维尔德这几天亲自带国足训练,似乎传达了一个信号,与阿曼队一战,他或许将成为军师,助李铁一臂之力。

克里斯曾是比利时足协前技术总监,曾在2018年跟随比利时队打进世界杯四强,无论是执教能力还是大赛经验,都是很有说服力的,对于国足也是急需的人才。目前12强赛B组中,国足排名小组第五,出线堪忧,与阿曼一战国足必须要击败对手,才能延续出线的希望。由于带队战绩不佳,李铁已逐渐失去球迷的信任,而他目前也没有拿出令外界信服的变化。因此,中国足协让克里斯协助李铁带队并出谋划策,也是不得已而为之。而克里斯的介入,很可能会打破李铁以往的阵容和战术安排,多名归化球员或会得到重用,洛国富、阿兰首发的可能性也大增。

另外,国足对阵阿曼队开球时间为北京时间明天23点。此前中国足协希望能够将比赛时间延后到12日凌晨1点,但未获同意。此外,国足核心球员武磊已从西班牙飞抵沙迦与国足会合。

利物浦遭遇赛季首败

本报讯(记者 魏若涛)利物浦本赛季的不败金身终于被打破!日前战罢的英超第11轮,利物浦客场2比3输给了“铁锤帮”西汉姆联,遭遇本赛季的首败。

西汉姆联开场仅4分钟就逼迫利物浦门将犯下低级失误,送给西汉姆联一份乌龙大礼。利物浦边卫阿诺德虽在第41分钟扳平比分。但下半场福尔纳尔斯和祖马先后破门,让西汉姆联3比1领先,并确定了胜势。第83分钟,奥里吉进球帮助利物浦缩小比分差距。输掉比赛后,利物浦在英超积分榜下滑到第四,而西汉姆联则在积分榜上超越“红军”升至第三。切尔西和曼城仍在英超积分榜占据前两位。

《长津湖》北美澳洲定档

本报讯(记者 魏若涛)票房势不可挡的电影《长津湖》,终于开始冲击国际影坛。华人影业昨天宣布《长津湖》将于11月19日在美国、加拿大上映,12月2日在澳大利亚上映。

据猫眼专业版统计,电影《长津湖》上映第40天时,累计票房已突破56亿,暂列中国影史票房榜第二位,与《战狼2》创下的56.94亿的票房纪录,差距逐渐缩小。截至昨天17时,《长津湖》上映41天,票房达到56.02亿。此前,《长津湖》已定档11月11日在中国香港和中国澳门地区上映。该影片由陈凯歌、徐克、林超贤执导,吴京、易烊千玺主演。